



## 开在 记忆里 de 花朵

鄞州区董山小学507班  
毛艾佳(证号2206623)  
指导老师 张海霞

时光似水一样流过,无声无息,渐行渐远。成长路上,总有许多事,它们似一朵朵花儿,绽放在我的心中。

有一次,放学回家时,天空突然变得乌云密布。只听一声巨响,闪电将灰色的天空撕出一道大缝,子弹般的雨点从那道缝里倾泻而下。我只好躲在教室中避雨。

拿伞的同学纷纷走出教室,没拿伞但有家长在校门口的也接走了。我焦急万分,不知怎么办才好。因为没有带伞,家离学校又比较远,妈妈又在工厂还没有回来。我前思后想:等雨停了再回家?不知道雨什么时候停。那就打电话让妈妈来接我?也不行,妈妈工作的地方也不近,来得好长时间。

正当我不知所措时,我最好的朋友走了过来,她牵起我的手,对我说:“我们一起回家吧!”我们肩靠着肩,说着悄悄话。走着走着,我发现,好朋友并没有往自己家走,而是向我家走去。她说:“我先把你送回家,再回自己家。”很快,我家到了。

我站在家门口,望着她伞上雨水打出晶莹的水花,望着她打伞远去的背影,不禁热泪盈眶。一朵友谊之花,此刻正在我心中悄然绽放,散发出醉人的芳香。

## 我家门口的 “小姑娘”

鄞州区华泰小学西校区402班  
胡馨允(证号2206956)  
指导老师 顾芸亚

之前我家门口有一个大院子,不论春、夏、秋、冬,院子里都长满了各种植物。不过,我印象最深的就是门口的一大丛月季花了。

记得一年春天,月季开得正旺,一朵朵小花在草丛中悠闲地晒太阳。阳光下,她们显得更加美丽,更加妩媚。从远处看,如同一群仙女在阳光下翩翩起舞;走近一看,她们又如一个个害羞的小姑娘,正望着我呢;再凑近一看,她们好似穿上了粉的、白的舞裙,正在用水珠擦拭她们娇嫩的脸庞。我轻轻地触摸她们:月季的表面仿佛用娟丝织成,摸上去光滑极了。

一阵清风吹来,月季的花瓣儿也在风中轻轻摆动,似乎有许许多多的花仙子在空中起舞。她们的茎也在随风摇曳,婀娜多姿。

春天过去,很快,月季们纷纷凋谢,虽然她们已“化作春泥”,但她们能“更护花”。我再次期盼着春天,盼着新生命的开始,盼着新生命的到来。

## 方特一日游

鄞州区董山小学607班  
郑煜雯(证号2206690)  
指导老师 王国平

我背着装满零食的包,牵着姐姐走进方特的大门。今天我和姐姐可以在方特中放肆地玩一天。

我们进去之后,玩的一个项目是疯狂马戏团。我和姐姐找了一个位置,坐下。当启动的铃声响起时,我们被大摆臂荡上了天空,失重的感觉让我感到很兴奋。停了一下,小摆臂开始运转,在空中画了一个180度的圈,同时,大摆臂也跟着运转起来,大摆锤与小摆锤一起运转,把我们翻来翻去,又时不时在倒挂时停一下,引来一声声惊叫。

稍作休息后,我与姐姐便直奔海盗船。海盗船一次荡得比一次高,当海盗船荡到制高点后会迅速往下落,我兴奋地举起双手,在空中挥舞。

这两个项目只是开胃菜,后面的“惊魂之旅”才是来方特的精华。惊魂之旅是鬼屋和过山车的结合体,刚刚迈入,里面就是黑漆漆的,给人一种压抑的感觉,而且在排队那边还有一大堆白骨,让人看着就心里发毛。进入场所,走过奈何桥,就到了上过山车的地方,周围还有七八副骨架。坐上过山车后,经过了一道南天门,随后就陷入了一片黑暗中,但时不时有灯光配合着闪一下。我们坐在过山车上,因为黑漆而看不见路径,只能紧紧地抓着前面的扶手,随着过山车轨迹的变化而晃动。不时有些许像闪电一样的紫色灯光一闪,吓得其他人放声尖叫。

这次我去方特,最大的遗憾就是没有玩那50米的跳楼机。不过爸爸已经答应我了,有空再带我去,因为他也没玩够。

## 背书

鄞州区华泰小学东校区602班  
朱雨昕(证号2206928)  
指导老师 曹睿

“今天的作业有背第二课课文,预习……”听到背,我就头疼不止,怎么又要背书呢?

“老师呀,您可以一天布置十来样书面作业,但万万不可布置背诵作业啊!”我内心一万个不情愿。可我不情愿有什么用呢,难道我不想背,老师就不布置背诵作业了?

回到家,我瘫在了床上,像一摊烂泥一样。过了许久,我慢慢起来,拿出语文书。语文书里密密麻麻的文字展现在了我的面前。这些字体仿佛被施过了咒语,怎么也记不住,读文字时:我的脑子好似有一个小孔,把我刚刚读的字一下子就漏了出去,一个字也没剩,好不容易记了一小句,可过了一会,我的脑子又一片空白,一个字也不记得。终于把课文都背了下来,本以为马上就可以过关了,结果那干瘪的文字偏和我作对,不是这儿漏一个字,就是那儿多一个字,脑子就像填满了木鱼疙瘩,怎么也记不住。唉,我的记忆怎像金鱼一样呀。

同学们,你们喜欢背书吗?反正我不喜欢,但是作业还是要完成的哟。

## 可爱的小知了

鄞州区董山小学502班  
张程皓(证号2206594)  
指导老师 柳菲菲

秋天悄然而至,可我还是时不时想起那个夏天的午后。

那天下午,我和奶奶去抓知了。我们走到了大门口,旁边有好几棵树呢!在其中一棵树上,我发现了一只知了,它还在“知呀,知呀”一个劲地叫着,晶莹剔透的薄翅,看得我心里怪痒痒的。奶奶轻声对我说:“嘘!快点儿把粘球装在竿子上。”我小心翼翼地吧粘球装上,这时候,我心里“扑通、扑通”地直跳。我放下竿子,仔细一看,知了粘在了球上,我们赶紧把知了放进袋子里。

回到家,我把知了放进观察盒子里,它好像对我说:“我喜欢站在树梢唱歌,我的歌声飘飘悠悠地传遍天地间,现在我被关在这个密闭的空间,很不自在……”看着它那凸起的一对圆眼睛,我决定把它放回大自然。我们将它放到窗户的柱子上,它挥动着它那小小的翅膀飞到窗外的树林间。“居高声自远,非是藉秋风!”小知了,我会永远记住你的!

## 游昆虫博物馆

鄞州区惠风书院509班  
邱天(证号2205995)  
指导老师 顾颖雯

暑假里,妈妈带我去周尧昆虫博物馆。

周尧先生是我们宁波人,是国际著名的昆虫学家,昆虫分类学重要奠基人。博物馆里陈列了许多他画的昆虫手绘稿,每一只昆虫都画得栩栩如生,我不禁佩服得五体投地。

我们来到昆虫活体展示区,那里依次排着许多玻璃柜子,里面放了各种各样的昆虫,有螳螂、蚂蚁、竹节虫、蝗虫……我来到一个装有枯叶螳螂的玻璃柜前。这是一只来自马来西亚的螳螂,它的头是三角形的,复眼又大又明亮,触角细长;它的背板酷似一片扩张的枯叶,全身黑棕色的,它的腿也很像“叶脉”。此时,这只枯叶螳螂正在美美地享用蝗虫午餐,它用前肢抓住蝗虫,大口大口地啃着,不一会蝗虫就被啃光了。

来到二楼,这里呈现的是世界各地的昆虫标本。我和妈妈在一棵逼真的假树上发现了许多的昆虫标本,有蝉、竹节虫、枯叶蝶……它们个个都是隐身高手,有的躲在树干上,有的藏在树叶后面,不仔细看,还真看不出来呢!

短短的两小时很快过去了,我还意犹未尽,昆虫世界实在太奇妙了!



## 喇叭花

鄞州区云龙镇王笙龄小学304班  
童晨语(证号2205103)  
指导老师 冯旭



## 治愈熊

鄞州区云龙镇王笙龄小学304班  
李润城(证号2205101)  
指导老师 冯旭

## 喂松鼠

鄞州区惠风书院508班  
叶泽宸(证号2207243)  
指导老师 周艳

栈道两边古树参天,高原炽热的阳光都被绿伞阻挡在外,周围只有潺潺的流水声,一阵阵微风拂过,人行其间,心旷神怡。

这也是松鼠的天堂。一抬头,就能看到几只松鼠,它们的尾巴三色相间,分别是黑白灰。最可爱的是它的眼睛,周围被画上了黑眼圈,这是睡眠不好吗?它们欢乐地在树枝间嬉戏。

到了休息站,我们看到有人在树旁喂松鼠,妈妈兴奋得像个孩子,拿出开心果让我一起喂松鼠。我在手心放了几颗开心果,举着手,放到树旁边。万事俱备,只欠松鼠。松鼠跳过一个又一个枝头,到了我面前。可这时小松鼠看到妈妈手上的花生,就转身跑到了花生堆里。我只好拿出了我的杀手锏:花生、饼干、开心果一起上。可是偏偏松鼠像是吃饱了似的,不下来了。我一直保持一个姿势,手都举得发酸。突然,一道灰影闪过,一只小松鼠出现在我眼前,它探出小脑袋,发现了三种不同的事物,愣了一下,似乎正在思索。估计没有吃过开心果,好奇心促使它用爪子拎走了中间的那颗开心果,一溜烟地跑回到树上。我总算喂到松鼠啦!

在宛如仙境一般的森林中,生活着这些小精灵,为我的旅途带来了一种独特的体验。

## 未来的教室

鄞州区江东中心小学中山校区503班  
熊泽瑞(证号2205861)  
指导老师 伊素娟

“嗯……未来的教室会是什么样子呢?”我正坐在沙发上胡思乱想的时候,突然眼前一道金光,我来到了一个不一样的地方。

街道上人来人往,像风一样来来去去,我一看,他们都是机器人,胸前写着机器人某某某。我决定借辆共享单车去我的学校找人。正当我沿着道路狂奔找共享单车的时候,我听见了呜呜呜的声音,一辆共享单车从天而降,稳稳地落在我面前,更神奇的是,这辆车居然开口说话了:“熊泽瑞,请问你要去哪?”我回答:“江东中心小学。”

接着,我只感觉到一阵风吹过,一道银光闪闪的大门出现在眼前,啊!那正是我熟悉的校门,样子一点都没变。我飞快地跑进我的教室,教室里的课桌不翼而飞,只有一排排椅子。我找到我的位置坐上去,仿佛置身一个虚幻之境。接着,伊老师出现了,她看起来那么年轻漂亮,说话的声音也很动听。她打开课本,我眼前就出现了课文,她在空中画了一幅画,我周围的景物就变得和画中一模一样……原来是智能AR课堂,这样的课堂真的太刺激了……

“快醒醒,叫你看书,你居然在这睡觉!”我睁开眼,一切照旧,原来是一场梦啊。